

【正誤表】

配布資料 09_配置図に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
09_配置図	研究本館棟 8_階機械室（熱交換器、冷却水ポンプ）	研究本館棟 B1_階機械室（熱交換器、冷却水ポンプ）